
平成２３年４月１日

12

市民とともに『真珠のようにきらり輝くとばっ子』を育むために
～いつでも、どこでも、本に出会えるまちをめざして～

鳥羽市子ども読書活鳥羽市子ども読書活動推動推進計画進計画を策定策定しましたしました鳥羽市子ども読書活鳥羽市子ども読書活動推動推進計画進計画を策定策定しましたしました鳥羽市子ども読書活動推進計画を策定しました

｢子どもと本をつなぐ」｢子どもと本をつなぐ」｢子どもと本をつなぐ」｢子どもと本をつなぐ」
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ボランティア

ボランティア

　読書は子どもの創造性を育てます。子どもの読書活動を充実させ、豊かな情操を育む
ことができるよう、読書活動が活発なまち、いつでも、どこでも、本に出会えるまちを
めざします。
　この計画の期間は、平成23 年度から平成27 年度までとし、計画を改定する必要が
生じた場合は、所要の見直しを行うこととします。

教育委員会生涯学習課　擦浦１２６８



広報　とば
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子どもが身近に本と出会える機会を拡げ、読書の楽し
さを感じることができる環境づくりを目指します。

子どもと本をつなぐ子どもと本をつなぐ子どもと本をつなぐ子どもと本をつなぐ子どもと本をつなぐ

●子育て支援ブックスタート事業の実施（保健福祉セン
　ターひだまり）
●読み聞かせ会などの開催（市立図書館、子育て支援
　センター、保育所、　幼稚園、小・中学校）
●学校での読書活動の推進（学校図書館巡回司書の配
　置、学校図書館を利用した総合的な学習、朝の一斉
　読書などの実施）
●市立図書館、保育所、幼稚園、学校での児童書の充実
●子どもと本をつなぐ人材を育てるスキルアップ研修
　の実施（市立図書館などで開催）

●教育委員会や市立図書館からの呼びかけ
●ボランティアによる読み聞かせ、図書の修理、
　学校図書館環境整備など
●市立図書館の団体貸出の推進

保育所、幼稚園、学校における保護者や
地域ボランティア活動を支援します。

地域と子どもをつなぐ地域と子どもをつなぐ地域と子どもをつなぐ地域と子どもをつなぐ地域と子どもをつなぐ

●読み聞かせなどのボランティア養成講座の開催
　（市立図書館などで開催）
●ボランティア団体のネットワークの構築と活動
　支援（教育委員会などが窓口）
●情報の発信（広報とば、ホームページなど）

人と人をつなぐ人と人をつなぐ
読み聞かせなどのボランティア団体の育成
とネットワークづくりを行います。
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　市では、すべての子どもが豊かな心や未来を拓く力をもった人間として育つため、
読書環境を整備することをめざして家庭、地域、学校などにおいて総合的に取り組
む「鳥羽市子ども読書活動推進計画」を策定しました。


